

Отзыв

научного руководителя на работу магистранта 3 курса
института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина
Гаргалыка Максима
при выполнении выпускной квалификационной работы
(магистерской диссертации)
на тему: «Технико-тактическая подготовка юниоров 18-20 лет
средствами регби у нападающих»

Выбор темы исследования «Технико-тактическая подготовка юниоров 18-20 лет средствами регби у нападающих» обусловлен многолетним опытом участия и непосредственным наблюдением автора за тренировочным процессом, начиная с подготовительного этапа до этапа совершенствования - мастера спорта по регби. Изучение на личном опыте способствует детальному рассмотрению проблемы и выявлению слабых сторон технико-тактической подготовки юниоров 18-20 лет у нападающих. Требования к повышению уровня технико-тактической подготовленности юниоров 18-20 лет обусловлена необходимостью поддержания высокой результативности тренировочного процесса отдельных игроков и команды в целом в соревнованиях в период перехода от юниоров в команду мастеров. На этапе высших достижений каждый спортсмен и его индивидуальные действия оказывают влияние на результат команды в целом, поэтому очевидно, что эта тема актуальна и значима в современной подготовке юниоров.

В настоящее время в теории и практике накоплен определенный опыт по данной проблеме, но данные наработки в основной массе принадлежат зарубежным авторам. Конкретных программ и рекомендаций по технико-тактической подготовке юниоров 18-20 лет у нападающих средствами регби после перехода на этап совершенствования спортивного мастерства для начала профессиональной спортивной карьеры в отечественной педагогике магистрантом не обнаружено.

Научная новизна исследования заключается в том, что впервые определены особенности технико-тактической подготовки регбистов у нападающих отдельной возрастной группы юниоров 18-20 лет; также предложен оценочно диагностический инструментарий технико-тактической подготовки в регби и разработана и апробирована программа технико-

тактической подготовки регбистов на этапе совершенствования спортивного мастерства, целью которой является повышение уровня технико-тактической подготовленности юниоров 18-20 лет у нападающих средствами регби, достижение спортивных результатов на основе соблюдения спортивных и педагогических принципов в учебно-тренировочном процессе в условиях эксперимента. Программа включает теоретический и практический комплекс занятий, способствующих повышению качества исполнения технических элементов, ориентированию спортсмена на игровом поле и командному взаимодействию;

Магистерская диссертация представлена традиционной структурой (введение, три главы, выводы по главам, заключение, список использованной литературы) и является законченной самостоятельно выполненной работой.

В процессе работы Гаргалык М. проявил высокую степень научной самостоятельности, дисциплинированности и ответственности. График работы над диссертацией выполнялся своевременно. Все существенные замечания научного руководителя были своевременно исправлены в процессе работы.

При написании работы, соискатель использовал современную научную отечественную литературу и имеющуюся информационную базу данных сети Internet. По теме магистерской диссертации автором опубликовано две научные статьи.

Считаю, что диссертация Гаргалыка М. на тему: «Технико-тактическая подготовка юниоров 18-20 лет средствами регби у нападающих» удовлетворяет требованиям Положения о выпускной квалификационной работе магистра (магистерская диссертация) КГПУ им. В.П. Астафьева и заслуживает высокой оценки, а её автор, Гаргалык Максим, присуждения степени магистра педагогического образования по программе «Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта».

Научный руководитель:

доктор педагогических наук, доцент,
профессор кафедры МПСД и НВС
КГПУ им. В.П. Астафьева



М.Г. Янова